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31. svibnja 2013. 

 

Priopćenje za javnost s 11. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

 

Na 11. sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije (HERA) doneseno je 

Rješenje da energetskom subjektu DINAMARIN d.o.o. iz Rijeke prestaje važiti dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti transporta naftnih derivata produktovodima i drugim 

nespomenutim oblicima transporta. Doneseno je i Rješenje da energetskom subjektu FILTOM 

d.o.o. iz Viškova prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti transporta nafte, 

naftnih derivata i biogoriva cestovnim vozilom. 

 

Dozvole za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima produžene su 

energetskim subjektima: BHG Bitumen Adria d.o.o. iz Zagreba i JADRAN PETROL d.o.o. iz 

Donjeg Stupnika. 

 

Upravno vijeće je odobrilo i tri zahtjeva za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog 

proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. 

Taj status su dobili OSATINA GRUPA d.o.o. iz Semeljaca za postrojenje Staklenik za hidroponski 

uzgoj rajčica sa pratećim sadržajima te BERKO d.o.o. iz Čakovca za postrojenja Sunčana elektrana 

Berko Sivica 1 i Sunčana elektrana Berko Sivica 2. 

 

Zahtjevi za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne 

energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju odobreni su 

trgovačkim društvima SOLIDA NOVA d.o.o. iz Ivanca, koje namjerava izgraditi postrojenje 

Sunčana elektrana Zlatar Bistrica 3, i SENEGA d.o.o. iz Stankovaca koje namjerava izgraditi 

postrojenje Fotonaponska elektrana Stankovci. 

 

Upravno vijeće je dalo Mišljenja o provedenog nadzoru nad radom energetskih subjekata: Hrvatski 

operator tržišta energije d.o.o. iz Zagreba, HEP-Operator prijenosnog sustava d.o.o. iz Zagreba i 

HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. iz Zagreba. 

Hrvatski operator tržišta energije d.o.o. treba bez odlaganja započeti s postupkom izrade prijedloga 

metodologije za određivanje cijena za pružanje usluge uravnoteženja koji će, prema propisanoj 

proceduri, dostaviti Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji radi donošenja. Taj energetski 

subjekt također treba bez odlaganja započeti s postupkom izrade prijedloga pravila organiziranja 

tržišta električne energije kojeg će prema propisanoj proceduri dostaviti, radi davanja prethodnog 

mišljenja HEP-Operatoru prijenosnog sustava i HEP-Operatoru distribucijskog sustava, odnosno 

radi davanja prethodne suglasnosti Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji. 

HEP-Operator prijenosnog sustava treba bez odlaganja započeti s postupkom izrade prijedloga 

metodologije za određivanje cijena i uvjeta za pružanje pomoćnih usluga te isti, prema popisanoj 

proceduri, dostaviti, radi davanja prethodne suglasnosti, Hrvatskoj energetskoj regulatornoj 

agenciji. Taj energetski subjektu treba bez odlaganja započeti i s postupkom izrade prijedloga 

pravila o uravnoteženju elektroenergetskog sustava koji će, prema propisanoj proceduri dostaviti, 

radi davanja prethodnog mišljenja, Hrvatskom operatoru tržišta energije, odnosno radi davanja 

prethodne suglasnosti, Hrvatskoj energetskoj agenciji. 

Upravno vijeće HERA-e naložilo je HEP-Operatoru distribucijskog sustava da Hrvatskoj 

energetskoj regulatornoj agenciji na mjesečnoj razini, i to do dvadeset petog dana u mjesecu koji 

slijedi nakon obračunskog razdoblja, dostavlja izvještaj o uspješnosti očitanja obračunskih mjernih 

mjesta koji treba sadržavati naziv opskrbljivača, ukupan broj obračunskih mjernih mjesta kupaca 

koje opskrbljuje navedeni opskrbljivač te ukupan broj obračunskih mjernih mjesta kupaca očitanih 

u skladu s člankom 25. stavkom 3. Općih uvjeta za opskrbu električnom energijom. Izvještaj treba 
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obuhvaćati samo kategoriju potrošnje kupaca čija se obračunska mjerna mjesta trebaju očitavati u 

roku od 30+/-3 dana. 

Energetski subjekti: Hrvatski operator tržišta energije i HEP-Operator prijenosnog sustava dužni su 

obavijestiti Hrvatsku energetsku regulatornu agenciju o započetim postupcima izrade prijedloga 

akata iz svoje nadležnosti i planu realizacije istih u roku od 30 dana od dana primitka Mišljenja o 

provedenom nadzoru. 

Upravno vijeće HERA-e obustavilo je postupak za oduzimanje dozvole za obavljanje energetske 

djelatnosti opskrbe plinom energetskom subjektu ELEKTROMETAL d.d. iz Bjelovara, pokrenut po 

službenoj dužnosti. 

 


